РЕШЕНИЕ
Дело №06-АМЗ/06-15/2012





    г. Чебоксары

Резолютивная часть решения оглашена 29 января  2012 года.

Решение изготовлено в полном объеме 11 февраля 2013 года.
Комиссия  Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии по рассмотрению  дела  о  нарушении   антимонопольного   законодательства (далее - Комиссия) в составе: 

Председателя Комиссии:

Винокуровой Н.Ю. -  зам. руководителя-начальник отдела товарных              

                                рынков  Управления  Федеральной 

 антимонопольной  службы по Чувашской Республике–     

 Чувашии;

Членов Комиссии:

Шевченко А.В. -     ведущего специалиста-эксперта отдела контроля 

   за размещением заказов и торгов; 
Скворцовой Т.В. -  специалиста 1 разряда отдела контроля

                              за размещением заказов и торгов;
в присутствии представителей:

администрации Красноармейского сельского поселения Красноармейского района Чувашской Республики: 

-Ермакова Эдуарда Юрьевича – главы администрации Красноармейского сельского поселения Красноармейского района Чувашской Республики;
-Яковлевой Людмилы Владимировны- главного специалиста-эксперта отдела экономики, имущественных отношений администрации Красноармейского сельского поселения Красноармейского района Чувашской Республики;

рассмотрев дело №06-АМЗ/06-15/2012, возбужденное в отношении администрации Красноармесйкого сельского поселения Красноармесйкого района Чувашской Республики  по признакам нарушения части 2 статьи 17 Федерального    закона    от   26.07.2006  N 135-ФЗ   "О защите конкуренции" (далее – Закон о защите конкуренции),
УСТАНОВИЛА:
В отдел контроля за размещением заказов и торгов поступила докладная записка отдела контроля органов власти и рекламы о наличии признаков нарушения  статьи 17 Закона о защите конкуренции в действиях администрации Красноармейского  сельского поселения Красноармейского района Чувашской Республики при проведении открытого конкурса  на право заключения договоров управления многоквартирным домом   №24/1 по ул. Г. Степанова с. Красноармейское.

Представитель ответчика нарушение не признал, пояснил, что торги проводятся повторно. Первоначальное извещение о проведении торгов содержало информацию установленную Порядком проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации. Ввиду отсутствия поступивших заявок торги признаны несостоявшимися. Повторное извещение о проведении торгов  опубликовано в сокращенном варианте ввиду отсутствия бюджетных средств. Полная информация содержалась на сайте администрации поселения.   Кроме того, договора управления многоквартирным домом заключены управляющей организацией с собственниками жилых помещений
Рассмотрев материалы дела, и заслушав пояснения сторон, Комиссия Чувашского УФАС России приходит к следующему.
Порядок проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом регламентирован постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 №75 (далее - Правила проведения конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом). 

Порядок проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом регламентирован постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 №75 (далее - Порядок проведения конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом). 

Пунктом 38 Правил проведения конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом установлено, что в извещении о проведении конкурса указывается следующее:

1) основание проведения конкурса и нормативные правовые акты, на основании которых проводится конкурс;

2) наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер телефона организатора конкурса и специализированной организации;

3) характеристика объекта конкурса, включая адрес многоквартирного дома, год постройки, этажность, количество квартир, площадь жилых, нежилых помещений и помещений общего пользования, виды благоустройства, серию и тип постройки, а также кадастровый номер (при его наличии) и площадь земельного участка, входящего в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;

4) наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых (оказываемых) по договору управления многоквартирным домом (далее - обязательные работы и услуги);

5) размер платы за содержание и ремонт жилого помещения, рассчитанный организатором конкурса в зависимости от конструктивных и технических параметров многоквартирного дома, степени износа, этажности, наличия лифтов и другого механического, электрического, санитарно-технического и иного оборудования, материала стен и кровли, других параметров, а также от объема и количества обязательных работ и услуг;

6) перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

7) адрес официального сайта, на котором размещена конкурсная документация, срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой организатором конкурса за предоставление конкурсной документации, если такая плата установлена;

8) место, порядок и срок подачи заявок на участие в конкурсе, установленный в соответствии с пунктом 52 Правил;

9) место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, а также место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе;

10) место, дата и время проведения конкурса;

11) размер обеспечения заявки на участие в конкурсе.
В печатном издании «Ял пурнасе» от 24 августа 2012 года  размещено извещение о проведение  открытого конкурса по отбору управляющей организации  для управления многоквартирным домом №24/1 по ул. Гурия Степанова. 
Данное извещение о проведении конкурса не содержит установленных пунктом 38 Правил проведения конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом сведений и требований.
Частью 2 статьи 17 Закона о защите конкуренции запрещается ограничение доступа к участию в торгах.

Отсутствие указанных выше  сведений, в том числе  о месте, порядке и сроке подачи заявок на участие в конкурсе, вскрытия конвертов с заявками и проведения конкурса,  препятствует подаче заявок на участие в конкурсе всеми желающими лицами и является нарушением части 2 статьи 17 Закона о защите конкуренции.
В соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе  от 25.09.2012  на участие в конкурсе подана одна заявка ООО «УК «Коммунальщик».

Ввиду того, что договор управления многоквартирными домами по итогам проведенного конкурса заключен, Комиссия Чувашского УФАС России приходит к выводу об отсутствии возможности выдаче предписания об устранении нарушений антимонопольного законодательства.

Руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39,частями 1-4  статьи 41,  частью 1 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ  "О защите конкуренции", Комиссия        

РЕШИЛА:

1. Признать в действиях администрации Красноармейские сельского поселения Красноармейского района Чувашской Республики нарушение части 2 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

	Председатель Комиссии
	Н.Ю. Винокурова

	Члены Комиссии 
	А.В. Шевченко

	
	Т.В. Скворцова


Решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.
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